III. CBepenus 0 HOpMATHBAX OIEHKH (PHHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH

AeSTeILHOCTH 3acTpoiimuKka (MJIH. py6.) 3a 3 kBaprana 2020 roaa.

1 Hopmatns oGecnievennoctn o6sizateancrs (H!) 3,74

2 HopmaTuB nesieBoro ncnoJibioBanns cpencrs (H?) 0,62

3 HopmaTug 6e3y0bITOYHOCTH -

4 Pasmep coOcTBEHHBIX JeHEKHBIX cpeacTB 3acTpoiimuka (Hece) 1135025

I'eHepanbHBIH THPEKTOP: W Joxuposa I'.I1.




Pacuer co0cTBeHHBIX AEHEKHBIX CPEICTB
000 «CneuCuab» 3a 3 kpaptana 2020

Ce=A/0

A (crouMocTh akTHBOB) = 1 549 829
O (obs3arenscrBa 3actpoiimmka) = 414 804

HopmaTus cob6cTBeHHBIX CpeiCTB (ThIC.py6) :
Cc=1 549 829 — 414 804 =1 135 025

TeHepabHBINA TUPEKTOP: /%@ ' Joxuposa I'.I1.



Pacyer HOPMAaTHBA 1EJIeBOro HCNOJIb30BaAHUA ACHEKHBIX CPeJACTB

000 «CneuCuaé» 3a 3 kBapTtaa 2020 roaa:

H2= An / (I+Ya)

An=1523 410 - 560 737 = 962 673 (teic.py6.)

Crp 1100 488 733 Crp 1150 488 717
Crp 1230 921 263 I c-m0 76 72 020
Crp 1240 113 414

Htoro 1523 410 HUroro 560 737

A=1277 115 — 414 804 = 862 311 (TbIc.py6.)

Crtp 1400 3497 K c-n0 86 414 804
Crp 1500 1273618

Hroro 1277115 | HUroro 414 804
Ya= 687 518 (TbIC.py0.)

Crp 1300 272 714 Ctp 1170

Crp 1530 414 804

Hroro 687 518 Hroro

HOpMaTHB HEeJIEBOTO HCMOJIb30BAHHS I€HEKHBIX CPE/ICTB

H2= An / (I+4a)

H2 =962 673 / (862 311+687 518) = 0,62

["eHepabHbIH TUPEKTOD:

e 2 b

Jxuposa I'.I1.




Pacyer HopMaTHBa ofecnieueHHOCTH 00513aTe/ILCTB
000 «CneuCnab» 3a 3 kBapras 2020 roaa

Hi1=A/O0
A (crouMocTb akTUBOB) = 1 549 829 (TBIC.pYO.)
O (obs3aTenncTBa 3acTpoiiuka) = 414 804 (Teic.py6.)

Hopmatus obecnieueHHOCTH:
H1=1 549 829 /414 804 = 3,74

I'enepanbHbIi qHpEKTOp: g‘ Jxuposa I'.I1.



